4 水俣病的发现和差别

【水俣病患者的生活情况如何?】

1956年,初次确认人身上也发生了原因不明的病。由于原因不明,医院不知道如何治疗,患者无法得到正确治疗导致痛苦而死。

水俣病发生初期,被推测为原因不明的传染病,对患者的家进行消毒,在医院里 患者们也被隔离。由于被误认为是传染病,奇病,遭受周围人们的欺辱和歧视,给患 者们留下了痛苦的回忆。

人们怀疑病因出自鱼的身上之后,鱼也开始卖不出去,家中的劳力因生病导致收入日益减少的同时,还必须支付巨额药费,患者们以及他们的家属的生活变得相当艰苦。

当大家明白水俣病并不是传染病之后,在受到氮公司强烈影响的水俣市,仍然持续着疏远患者的气氛,给患者造成了痛苦的心理负担。同样是水俣市市民,但是患者们和其他的市民完全没有对话,进而破坏了地域社会中人与人之间的关系。

另外,不光是患者们,水俣市民也遭受其他地区人们的歧视。原因是,水俣病被认为是通过空气和食物进行传染,而且会遗传的病,进而被误认为是水俣地区特有的风土病。因为是水俣出身而找不到工作并且影响到结婚,进而当火车和公共汽车通过水俣的时候车窗都是紧闭的。导致大多数的水俣市民不敢堂堂正正地说出自己的出身。